

## 以更加奋发有为的精神状态履职尽责 在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

(上接1版)

习近平强调,坚持中国共产党领导,始终同中国共产党同心同德、团结奋斗,是多党合作的根本政治基础。各民主党派中央新一届领导班子的第一位的政治责任,就是传承政治薪火、深化政治共识,始终保持同心同德、团结奋斗的政治本色。希望大家把学习贯彻中共二十大精神作为深化政治交接的重要内容,加强思想政治引领,引导广大成员和所联系群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动统一到中共二十大作出的重大决策部署上来。要巩固拓展中共党史学习教育成果,适时开展新一轮主题教育活动,不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

习近平指出,实现全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的中心任务,需要全国上下团结奋斗。希望各民主党派把多党合作所长与中心大局所需结合起来,在参政议政中聚众智,在民主监督中建言,在政党协商中献良策,做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。要聚焦构建新发展格局,落实“两个毫不动摇”、扎实推进共同富裕等重大问题,深入开展调查研究,积极建言献策。要丰富形式、拓宽渠道,不断提高民主监督的针对性和实效性。要引导广大成员和所联系群众坚定信心、增强斗志、勇于战胜前进道路上的艰难险阻。全国工商联要推动惠企纾困政策落地见效,帮助民营企业解决实际困难,增强民营企业发展信心。

习近平强调,发挥好中国新型政党制度的政治优势,需要各民主党派加强自身建设,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力。希望大家传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统,努力成为政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党。要着力加强领导班子建设,搞好团结协作,充分发挥领导班子整体功能,树立务实进取、清正廉洁的良好形象。今年是全国工商联成立70周年,要继承和发扬工商联优良传统,坚持改革创新,加强代表人士教育引导,更好发挥桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰和中央组织部部长陈希,各民主党派中央、全国工商联有关负责同志,中央有关部门负责同志参加活动。

从上海虹桥站出发坐2小时左右高铁,到达建德站后再驱车约10分钟,就能到达超细粉末国家工程研究中心浙江分中心,这是中心董事长龚彬再熟悉不过的日常。

“研究中心主要从事新材料领域新产品、新技术的研发、集成、应用和产业化工作。”龚彬说,此前尽管建德碳酸钙储量丰富,有原材料产地优势,但距离主要科研团队所在的上海有近5小时车程,让团队对这个项目落户始终有些顾虑。

2017年,研究中心签约落地。经过5年多发展,中心获得发明专利授权10余项,不仅研究人员从4人增加到20人,还通过技术转移帮助服务企业增效两亿多元,成长为行业领域内领军研究机构。“便捷的交通条件方便研究人员往来,学术机构交流以及企业产业合作,我们对未来充满信心。”龚彬说。

作为经济社会发展和创新能力活跃的地区,长三角同样是全国铁路网布局最密集完善的区域之一。截至2022年11月底,中国铁路上海局集团有限公司所辖三省一市,铁路营业里程超1.3万公里,其中高铁里程6704公里。“轨道上的长三角”持续助推跨区域产业合作,不断激发区域发展新优势。

距离湖州站不到10分钟车程,汇

# “轨道上的长三角”持续激发区域发展新优势

聚了一批科研平台和科创人才的西塞科学谷雏形初具,这里正成为湖州融入长三角G60科创走廊的重要节点。目前,科学谷内集聚了6家实验室,分别来自中国科学技术大学、西安交通大学、浙江大学、中国科学院大连化学物理研究所等高校和科研机构。

“2022年9月,随着合杭高铁湖杭段开通和杭州西站启用,浙大实验室研究人员工作生活实现‘同城化’。”湖州市科技发展集团有限公司副总经理李健伟说,“今年我们计划再引进6家实验室,届时入驻的博士人数将达到150名左右,到2024年沪苏湖铁路开通后,浙江与上海、江苏等地

人员往来将更加方便。”

杭温高铁二期浦江特大桥主跨顺利合龙,上海至南京至合肥高铁沪宁段首个桥梁承台浇筑完成……新年伊始,长三角多项铁路工程建设取得新进展。

“长三角三省一市拥有不同的自然资源禀赋和经济结构,各自有特色优势产业。”浙江省发展规划研究院副院长周世锋说,“实现‘轨道上的长三角’将有力推动长三角地区科技创新、产业发展深度融合以及产业升级,协同推进科技提升成果转化,从而实现合作共赢,提高区域经济发展整体水平和活力。”

新华社杭州1月16日电

为、贡献力量。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是共青团紧跟党上百年青春征程的起步之年。全团要着力加强青少年思想政治引领,以纵深实施中长期青年发展规划为牵引,着眼青年就业等突出问题,

用心用情用力做好服务青少年工作。

以筹备召开共青团十九大为契机,全团聚焦主责主业,持之以恒抓基层,一体推进共青团、青联、学联、少先队组织体系建设,扎实深化共青团的改革,主动对标全面从严治团要求,扎实推进全面从严治团。

共青团中央:

## 2023年组织动员团员青年围绕党的二十大战略部署担当作为

新华社北京1月16日电 记者从近日召开的共青团十八届七中全会上获悉,2023年全团要紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以全面深化青春建功“十四五”行动为统领,组织动员团员青年围绕党的二十大战略部署担当作

为、贡献力量。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是共青团紧跟党上百年青春征程的起步之年。全团要着力加强青少年思想政治引领,以纵深实施中长期青年发展规划为牵引,着眼青年就业等突出问题,

用心用情用力做好服务青少年工作。

以筹备召开共青团十九大为契机,全团聚焦主责主业,持之以恒抓基层,一体推进共青团、青联、学联、少先队组织体系建设,扎实深化共青团的改革,主动对标全面从严治团要求,扎实推进全面从严治团。

德国国防部长宣布辞职

新华社柏林1月16日电 德国国防部长克里斯蒂娜·兰布雷希特1月16日宣布辞职。

兰布雷希特在一份声明中表示,数月来,媒体对她个人的关注导致舆论无法客观报道、讨论德国的国防和安全政策。

德国政府发言人霍夫曼当天表示,总理朔尔茨已接受兰布雷希特的辞呈。

近一段时间,因德国联邦国防军军备采购计划进展缓慢、德国向乌克兰输送军事装备等问题,兰布雷希特饱受舆论和在野党批评。德国电视二台日前发布的一项民调显示,约六成受访民众希望兰布雷希特辞职。

北约欲援乌更多重武器 “豹”式坦克最快得明年?

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格1月15日说,俄罗斯与乌克兰的军事冲突正处于“关键阶段”,西方国家近期将向乌克兰提供更多重武器。

当天早些时候,德国军火商莱茵金属公司说,手头的德制“豹”式主战坦克需要维修后才能向乌克兰发货,最快得2024年初。

斯托尔滕贝格1月15日接受德国《商报》采访时说,俄乌冲突正处于“关键阶段”,“因此,我们向乌克兰提供获胜需要的武器有重要意义”。

前一天,英国首先宣布向乌克兰援助西方制造的主战坦克,准备在数周内提供14辆英制“挑战者2”型主战坦克,还将提供大约30门AS90型自行火炮。此外,美国将援助乌克兰50辆“布拉德利”装甲运兵车。法国准备供应一批AMX-10RC轮式装甲侦察车,装备105毫米火炮,相当于轻型坦克。

据新华社电

全球最富1%人口 过去两年赚了多少钱?

国际慈善组织乐施会1月16日发布的年度报告显示,过去两年,全球最富的1%人口所获财富是其余99%人口的两倍。

乐施会在世界经济论坛2023年年会首日发布报告《富者生存》,称过去两年全球新增财富近三分之二进了最富1%群体的口袋,总额大约42万亿美元,是其余99%人口所获财富总和的近两倍。

根据乐施会发布的数据,全球亿万富翁的财富过去两年合计“日增27亿美元”,而至少17亿工薪阶层收入涨幅“跑输”通货膨胀。

德新社报道,乐施会呼吁对亿万富翁、千万富翁和亿万富翁额外征收最高5%的税,称这一措施每年可产生1.7万亿美元资金,足以让20亿人口摆脱贫困。

据新华社电

## 中欧加强地理标志合作 双方累计实现244个产品互认互保

新华社北京1月16日电 地理标志保护对于推动区域特色经济发展、助力乡村振兴、传承传统文化、促进对外开放具有重要意义。国家知识产权局知识产权保护司司长张志成16日在新加坡举行的新闻发布会上介绍,中欧加强地理标志合作,截至目前双方累计实现244个产品的互认互保,有效扩大了我国地理标志的国际影响力。

近年来我国积极开展地理标志对外合作,落实中欧、中泰等地理标志保护方面的协定、协议,参与更多国家和地区地理标志保护国际合作。其中,中欧地理标志协定是我国签订的第一个全面的、高水平的地理标志双边条约。近期,中欧第二批清单互认取得新进展。

张志成介绍,国家知识产权局依

法受理了来自欧盟的175个地理标志保护申请,覆盖了西班牙、法国、意大利、德国、希腊等22个欧盟成员国,产品类别集中在葡萄酒、烈酒、肉制品、奶制品和橄榄油等5大类别,占清单总数的90.9%。欧盟委员会也受理了我国的金华火腿、太平猴魁茶、富平柿饼、泸州老窖酒、涪陵榨菜、宁夏枸杞等175个地理标志的申请,产品类别覆盖了酒类、调味品、茶叶、肉制品、中药材、手工艺品、水果等。中欧双方已顺利完成350个产品清单公示工作。

“两批清单覆盖了中欧双方特色鲜明、家喻户晓的地理标志品类,中欧地理标志协定实施工作也进入了新阶段。预计‘十四五’末,中欧双方地理标志互认互保的规模将稳步扩大到550个左右。”张志成说。



## 美国加州再遭雨雪天气 累计19人死亡

1月15日,在美国加利福尼亚州卡皮托拉,一名儿童在风暴过后的海滩玩耍。美国加利福尼亚州15日再次遭遇风暴,按法新社说法,这是该州最近三周经历的第九次风暴。全州目前已累计有19人因风暴所致灾害死亡。

新华社/法新

国家知识产权局:

## 数据产权现阶段以数据处理器为保护主体

新华社北京1月16日电 不久前,我国对外公布了构建数据基础制度体系的“数据二十条”,提出建立保障权益、合规使用的数据产权制度。国家知识产权局副局长胡文辉16日在新加坡举行的新闻发布会上介绍,国家知识产权局针对基础制度内容开展了研究,提出现阶段以数据处理器为保护主体,以经过一定规则处理且处于未公开状态的数据集作为保护对象。

同时,国家知识产权局提出构建登记程序,通过登记方式赋予数据处理器一定的权利。“这将有

于强化对他人不正当获取和使用数据行为的规制,也有利于激励市场主体投入更多的资源发掘数据的价值和促进数据要素的交易流通。”胡文辉说。

在保护原则方面,胡文辉介绍,将充分考虑数据的安全、公众的利益和个人的隐私,充分把握数据的特有属性和产权制度的客观规律,充分尊重数据处理器者的创造性劳动和相关投入,充分发挥数据对产业数字化转型和经济高质量发展的支撑作用。

据介绍,2021年起我国在上

海、浙江、深圳开展了前期试点工作,2022年年底,试点工作范围扩大到8个地方。主要从制度建设、登记实践、权益保护、交易使用等方面开展试点。目前,浙江、北京将数据知识产权相关内容写入了地方性法规,深圳探索开展数据知识产权的登记工作。同时,试点地方通过与司法系统、数据交易所对接,推动将数据知识产权登记作为具有初步效力的证据和数据交易确权依据。2023年,地方试点将继续探索符合我国实际的数据知识产权保护有效路径。



## “中国速度”向北再延伸:复兴号高寒智能动车组落户黑龙江

这是停靠在中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨动车段检修车间内的CR400BF-GZ型复兴号高寒智能动车组(1月16日摄)。1月16日,复兴号家族中最“抗冻”、最智能的成员——CR400BF-GZ型复兴号高寒智能动车组落户黑龙江省,这是时速350公里的复兴号动车组目前到达纬度最高、气温最寒冷的地区。

新华社发

### 声明

江苏环宇人力资源有限公司:

鉴于贵公司多次违约,我公司决定于2023年1月10日起,解除与你公司签订的《PA保洁外包》合同,并保留进一步主张因此导致损失的权利,特此声明!

镇江佰润粤海国际酒店  
2023年1月17日

### 公开道歉信

我在非法采砂过程中污染了环境,侵害了社会公共利益,现已深刻认识到错误。

对此诚恳的向社会道歉,以后绝不做任何破坏生态环境的事情。

道歉人:陈俊、朱月军、王建斌。  
2023年1月17日

### 关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散装水泥专项资金结算业务的单位,见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件,请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系,按规定办理结算手续。如逾期未联系,我中心将按照有关文件规定及审计要求把相应散装水泥专项资金预缴款全额结转国库。

时间要求:2023年12月31日前核对清算2012年缴费项目。

联系电话:85038939。

地址:镇江市中山东路98号3楼。

镇江市新型建材发展中心  
2023年1月17日

### 遗失

欢迎刊登  
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息  
电话:85010151  
地址:中山东路4号镇江日报社二楼  
广告中心营业厅

遗失李周毅的出生医学证明,编号:J320075021,声明作废。

遗失陈嘉乐的出生医学证明,编号:P320712735,声明作废。

### 2022年国有建设用地使用权出让圆满收官

2023年1月13日,2022年第5期国有建设用地(工业)使用权网上挂牌出让竞价结束,1宗新型工业用地溢价成交,该地块出让面积56244平方米,总计84.37亩,起拍价3000万元,成交价款4440万元,溢价率48%。

本次成交的“金润大道以北,宣城大道以西”地块竞争异常激烈。经过73轮竞价,由镇江金塘优谷实业发展有限公司以4440万元竞得。溢价率48%,创造了工业用地的最高溢价率。

(董策军 方晴)

### 镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

1.扬中市三茅街道昌盛路153号205室(含室内部分动产,详见附件评估意见书),产权证号:60019687号,房屋层数/总层数:2/5,建筑面积:179.21平方米。询价价值:107.7039万元。起拍价:75.3928万元,保证金:8万元,增价幅度:7500元。

二、咨询时间与方式:上述拍卖自即日起至开拍日前接受咨询。咨询时间:(除节假日外)周一至周五

午9:30-11:30,下午2:30-5:30。咨询电话:0511-85319368(蒋)。

三、拍卖时间:上述标的物于2023年2月19日10时至2023年2月20日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,终止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。  
2023年1月17日

### 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.06?spm=a213w.3065169.06?spm=a213w.3065169.06?spm=a213w.3065169.06)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江市丹徒枫华丽府18幢第3层303室。(证书号:1201004124100140、1201004124100240、1201004124100340、1201004124100440,建筑面积:90.05㎡;规划用途:普通住房。)

起拍价:529494元,参考价:756420元,保证金:100000元,增价幅度:5200元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2023年2月20日10时至2023年2月21日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2023年3月13日10时至2023年3月14日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年2月17日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉)。

联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061。